



《爱上这座城 捕捉宁波都市旅游之美》后续

10组家庭游三江 欢度别样跨年夜

品美味汤圆, 尽享“船从三江过 人在画中游”之盛景 市民感慨: 冷夜因闪耀的霓虹而微暖, 这个跨年夜很有意义



王继华推着坐轮椅的妈妈和父亲一起夜游三江



10组家庭一同在三江游船跨年



游客在船内拍照留念



小朋友们在明信片上写下新年祝福

2018年的年末,金报联合宁波市旅游发展委员会推出“一眼爱上这座城 捕捉宁波都市旅游之美”主题摄影大赛,设置了超级大奖,民间摄影师们纷纷向我们投上精心拍摄的照片。此外,在前期我们面向全市招募10组有爱的家庭,免费畅游宁波美丽都市,还有专业摄影师为这些家庭免费拍微笑全家福。

活动一推出,就得到了市民的热烈响应。大家报名非常火爆,10组家庭名额可以说是瞬间被抢空。在2018年的最后一天,这些家庭不仅一起畅游了宁波的都市美景,还在“三江夜游”游船上度过了一个别样的跨年夜。

□金报记者 叶佳
摄影 通讯员 贾磊 竺仕宝



夜游现场

冷夜因闪耀的霓虹而微暖 这个跨年夜很有意义

“我报名参加,带我爸妈一起去。二老都是武汉市的退休公务员,来宁波我家暂住一段时间,希望带他们畅游宁波都市美景,逛逛宁波三江夜景!”在宁波华侨城投资发展有限公司工作的王继华第一时间打来电话报名。他告诉记者,能陪伴自己父母畅游宁波,夜游宁波,感受宁波改革开放以来取得的巨大成就,是他非常期待的事。

活动当天,记者看到,王继华的母亲还是他和父亲推着轮椅过来的,“妈妈腿脚不好,但她很期待我们带她走走看看,宁波这么美,一定要让她如愿。”

游轮缓缓,凌波而行,凭栏而依,赏两岸灯火璀璨,在游船上的10组家庭,尽享“船从三江过人在画中游”之盛景,品桂花飘香的美味汤圆,来了个独特的跨年仪式。

记者在现场看到,这些家庭中,有带着年长父母来的,有携妻带子来的,有恩爱情侣一起来的,大家其乐融融。与此同时,3位参加了“爱上这座城 捕捉宁波都市旅游之美”摄影大赛的摄影师,义务来到现场,为这些家庭抓拍到温暖且动人的瞬间。灯火璀璨的背景,一张张笑脸被定格,异常美好。

“2018年年尾悄然而至,很荣幸参加了现代金报组织的跨年活动,冷夜因闪耀的霓虹而微暖,这个跨年夜很有意义!”参与家庭代表李女士说。



摄影师为参与的家庭拍全家福留念

市民感想

在这片土地上生活30多年,偏爱宁波的秀美和典雅

作为一个土生土长的宁波年轻人,在这片土地上我生活了30多年,目睹了这片土地翻天覆地的变化。单就都市旅游,我就偏爱宁波的秀美和典雅!

于繁华喧嚣的城市中,蕴藏着古朴幽雅的浙东最大私人藏书楼——天一阁。徜徉其中,参天古树,泼墨书香,宁静、肃穆荡涤心胸!还有在车水马龙、人声鼎沸的开元街旁,居然有集秀丽山水人文于一体的月湖景区作伴!从小,月湖的小桥流水、花鸟虫鱼、白墙黛瓦

就是我心中的挚爱,十几年过去了,除了个别房屋修缮过,风景依旧美丽,日后,我必要带着自己的孩子来,骄傲地对她说,囡,这块大石头你娘曾经在上面乘凉过,那个亭子你娘曾经来过,这里有一口井,那里有一棵树……满满的都是回忆!

宁波,一个多么宜居的城市,生活其中,幸福感油然而生,望宁波兴盛发达,祖国繁荣昌盛!

——参与家庭代表(宁波一中学教师陈女士)

宁波多水多船多故事,仔细挖掘前景可期

2018年最后一夜,夜游三江,思绪万千。八年前的一个冬夜,我第一次来到宁波,感觉这是一座缺少夜生活的城市,除了老外滩外,整个城市入夜即眠。随着对这座城市逐渐了解和工作原因,最近几年我在三江口给一批批年轻人讲述过这座城,这条江的故事,发现很受欢迎。很高兴,“三江夜游”在大家的期待中起航,并渐受认可。甬籍作家余秋雨曾写过一篇《夜航船》,文

中充满宁波印记,可以说宁波是一个多水多船多故事的地方,若仔细挖掘,前景可期,

宁波拥有江海联运的先天优势,随着内河运输在经济和环保效应上的优势逐步凸显,加之文化底蕴深厚,可以预见,今后宁波内河航运前景广阔,希望三江夜游项目能够为宁波的水运、月光经济、文化旅游产业发展做好“领航者”,增添新动力。

——参与家庭代表(宁波文化爱好者 蒋文志)

宁波不少老景区换新颜,增添了许多摩登气息

作为一个外地人,一晃在宁波生活了十几年,成家立业,扎根于此。这两年得亏探索美食或招待外地朋友,不经意还是会去到日湖月湖鼓楼三江口天一阁等,发现这些地方少了暮气沉沉,增添了许多摩登气息。景区附带的历史文化内涵以品牌化的方式得到了展现,丰富的展馆展览,鲜活的文娱活动,吸睛的网红美食,更为便捷的基础设施,确实做到了古有古意,新有新趣。

特别是有了孩子以后,很希望她能形成自己独特的城市记忆,而这也就只能在“老底子”的宁波城市景点内去沉淀和凝聚。就像这次三江夜游,对于孩子来说记住的可能只是沿江两岸的灯火闪烁,或是穿越桥洞的新奇紧张,他们并不会去认真听导游姐姐的讲解词,但等他们长大了也许会突然回味,这是他们快节奏的生活中,难得的一次不为赶路而细细品味的经历。

——参与家庭代表(宁波一国企职工周先生)